

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DO OESTE DO PARANÁ – UNIOESTE
CAMPUS FOZ DO IGUAÇU**

**EDITAL Nº 021/2024 CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* EM
PSICOLOGIA NA SAÚDE PÚBLICA**

**RETIFICAÇÃO DO VALOR DA BOLSA DO CURSO DE
PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* EM PSICOLOGIA
NA SAÚDE PÚBLICA**

Considerando o **Edital Nº001/2024**, o qual prevê as normas estabelecidas para o processo seletivo do curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Psicologia na Saúde Pública.

Considerando o **Edital Nº020/2024**, o qual estabelece normas para o processo seletivo para vaga remanescente e cadastro de reserva de candidatas(os) a aluna(o) regular do curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Psicologia na Saúde Pública.

Considerando a necessidade de **correção do valor da bolsa** de estágio, informado no **Edital Nº 020/2024**.

TORNA-SE PÚBLICO: A correção do valor da bolsa de estágio do curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Psicologia na Saúde Pública.

Art. 1º - Correção do Valor da Bolsa:

Onde se lê:

"Valor da Bolsa: R\$ 3.169,00 (três mil seiscentos e sessenta e nove reais)"

Leia-se:

"Valor da Bolsa: R\$ 3.169,00 (três mil cento e sessenta e nove reais)"

Art. 2º - Permanecem inalteradas todas as demais disposições contidas no Edital Nº 020/2024, não havendo alteração no cronograma ou nas condições estabelecidas para o processo seletivo.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Foz do Iguaçu (PR), 29 de julho de 2024.



Luciana Aparecida Fabriz

Coordenadora Geral do Curso de Pós-graduação
Psicologia em Saúde Pública -
Unioeste, Campus Foz do Iguaçu